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ΚΥΡΙΑΚΗ 15.4.2018 ΚΑΙ ΩΡΑ 11ΠΜ  
 
 
Αγαπητοί φίλες και φίλοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά και φέτος ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση της Παγκύπριας 
Οργάνωσης Τυφλών να κηρύξω την έναρξη της φετινής πορείας «Περπατώ - Διεκδικώ με 
τους Τυφλούς» η οποία πραγματοποιείται συμβολικά εδώ στο Παραλίμνι υπό την αιγίδα 
του Προέδρου της Δημοκρατίας.  
 
Και αυτό, σε ένδειξη της μεγάλης εκτίμησης προς το έργο της οργάνωσης, αλλά και σε 
υπογράμμιση του χρέους που ως Πολιτεία και ολόκληρη κοινωνία έχουμε να είμαστε 
πάντα αρωγοί και συμπαραστάτες σε κάθε προσπάθεια ανακούφισης και ενίσχυσης  των 
συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη τη στήριξη μας.  
 
Συγχαίρω   θερμά  την Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών, όπως και  όλους τους άλλους 
φορείς των τυφλών που συμμετέχουν στη διοργάνωση της συμβολικής αυτής πορείας, με 
το μήνυμα ότι οι τυφλοί συνάνθρωποι μας έχουν κάθε δικαίωμα ισότιμης συμμετοχής 
στην κοινωνία με διασφάλιση ίσων ευκαιριών, ίσης μεταχείρισης και κοινωνικής 
αναγνώρισης.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Είναι ένας αγώνας στον οποίο πρωτοπορεί εδώ και 40 σχεδόν χρόνια η Παγκύπρια 
Οργάνωση Τυφλών η οποία με την αξιόλογη δράση της προσφέρει σε ένα μεγάλο αριθμό 
ατόμων με οπτική αναπηρία υπηρεσίες στήριξης, εκπαίδευσης, απασχόλησης και 
ψυχαγωγίας, έχοντας ως βασικούς στόχους την πρόληψη και την θεραπεία της οπτικής 
αναπηρίας, την ενθάρρυνση και προώθηση κατάλληλης ακαδημαϊκής και επαγγελματικής 
εκπαίδευσης, την επαγγελματική αποκατάσταση και ανέλιξη των τυφλών και τη 
δημιουργία προϋποθέσεων και ευκαιριών για ισότιμη διαβίωση τους μέσα στο κοινωνικό 
σύνολο.  
 
Το κράτος προωθεί και εφαρμόζει κάθε δυνατό μέτρο ανάπτυξης ενός ποιοτικού 
συστήματος κοινωνικής υποστήριξης με σύγχρονες δομές και υπηρεσίες ώστε τα άτομα 
με οπτική αναπηρία να έχουν ασφάλεια, αξιοπρέπεια, ποιοτική διαβίωση και ισότιμη 
μεταχείριση προκειμένου να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες τους και να εκπληρώσουν τις 
προσδοκίες τους.   
 
Θα ήθελα όμως ιδιαίτερα να υπογραμμίσω τη σημασία και την αξία της εθελοντικής 
προσφοράς και αλληλεγγύης των συμπολιτών μας που συμπληρώνουν και ενισχύουν με 
τη συλλογική τους δράση την οφειλόμενη αυτή αρωγή των αρμόδιων υπηρεσιών του 
κράτους προς τα άτομα με οπτική αναπηρία. Τους αξίζει πραγματικά κάθε έπαινος. 
 
 
Με την ανιδιοτελή προσφορά τους συμβάλλουν σημαντικά στην ευαισθητοποίηση όλων 
για τις ιδιαιτερότητες και τις ανάγκες των ατόμων με οπτική αναπηρία και μεταδίδουν το 
μήνυμα ότι ενωμένοι και με πίστη σε κοινούς σκοπούς και αξίες μπορούμε να πετύχουμε 
πολλά, πέρα από τις όποιες δυσκολίες, τα προβλήματα και τις προκαταλήψεις.  
 
Συμμετέχοντας στη φετινή πορεία «Περπατώ - Διεκδικώ με τους Τυφλούς» εκφράζουμε 
μαζί τη βαθειά μας εκτίμηση προς όλες τις εθελοντικές οργανώσεις που προσφέρουν για 
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τις ανάγκες των πιο αδυνάτων από τους συνανθρώπους μας. Από αυτό δε το βήμα 
στέλνουμε σε όλους μήνυμα ελπίδας, αγάπης και αλληλεγγύης.   
 
Κηρύσσοντας την έναρξη της πορείας, συγχαίρω για μια ακόμα φορά τους διοργανωτές 
και μαζί όλους τους πεζοπόρους για τη συμμετοχή τους και το υψηλό αίσθημα κοινωνικής 
ευαισθησίας που επιδεικνύουν.  
 
Εύχομαι από καρδιάς την πλήρη ευόδωση των στόχων της πορείας.  
 


